

Протокол № 7

засідання конкурсної комісії з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю і ветеранів та благодійними організаціями, діяльність яких має соціальне спрямування, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за кошти місцевого бюджету

від 19.10.2022 року

м. Бровари

Головуючий: Голова комісії: Виноградова Л.М.

Заступник голови комісії: Петренко А.І

Секретар комісії: Каштанюк Т.М.

Члени комісії: Батюк С.І., Лудченко Д.К., Негода Г.В., Мардар Л.А., Постернак Н.І., Сенько О.В.

Члени комісії: Акопян О.Г., Трачук О.С. – відсутні.

Порядок денний:

1. Визначення переможців конкурсу за рейтингом конкурсних пропозицій.
2. Визначення обсягів бюджетних коштів для надання фінансової підтримки для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю і ветеранів та благодійними організаціями, діяльність яких має соціальне спрямування.

Голосували:

За - 9;

Проти - немає;

Утримались - немає.

СЛУХАЛИ: Виноградову Л.М. – голову Конкурсної комісії, яка повідомила, що у зв'язку зі збройною агресією росії та введенням в Україні воєнного стану, завершити процедуру розподілу коштів за рейтингом кількості балів конкурсних пропозицій додаткового конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю і ветеранів та благодійними організаціями, діяльність яких має соціальне спрямування, тимчасово було призупинено. Враховуючи звернення Броварської міської організації ветеранів до міського голови щодо сприяння погашення заборгованості за комунальні платежі, пропонується визначити громадські організації для розподілу коштів місцевого бюджету за рейтингом кількості балів конкурсних пропозицій:

1. Громадську організацію «Броварська міська організація ветеранів» з проектом «Програма забезпечення діяльності та фінансової підтримки Броварської міської організації ветеранів на 2022 рік» – кількість балів - **122**;
2. Громадську організацію «Броварське відділення Української Спілки ветеранів війни в Афганістані» з проектом «Програма забезпечення діяльності Броварського відділення УСВА» – кількість балів - **84**;

СЛУХАЛИ: Каштанюк Т.М., яка повідомила, що після оприлюднення рішення конкурсної комісії громадські об'єднання осіб з інвалідністю і ветеранів та благодійні організації, які брали участь у додатковому конкурсі, зобов'язані повідомити організатора конкурсу про те, чи буде на проект, який брав участь у конкурсі, надаватися фінансова підтримка іншими організаторами конкурсів за рахунок бюджетних коштів та прийняте рішення щодо вибору одного організатора конкурсу, від якого будуть отримувати фінансування.

Голосували:

За - 9;

Проти - немає;

Утримались - немає.

2. Визначення обсягів бюджетних коштів для надання фінансової підтримки для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю і ветеранів та благодійними організаціями, діяльність яких має соціальне спрямування:

СЛУХАЛИ: Каштанюк Т.М., яка повідомила, що відповідно до рішення сесії Броварської міської ради Броварського району Київської області № 605-19-08 від 23.12.2021 року на захід програми «З турботою про кожного на 2021 – 2023 роки» – «надання фінансової підтримки громадським об'єднанням осіб з інвалідністю і ветеранів та благодійним організаціям, діяльність яких має соціальне спрямування» виділено з місцевого бюджету 2600000 грн. Відповідно до наказу управління соціального захисту населення Броварської міської ради Броварського району Київської області від 13.01.2022 року №06-ОД «Про затвердження сум фінансової підтримки громадським та благодійним організаціям на 2022 рік» було затверджено та розподілено 2217861,00 грн. фінансової підтримки громадським об'єднанням осіб з інвалідністю і ветеранів та благодійним організаціям, діяльність яких має соціальне спрямування за результатами основного конкурсного відбору. Залишок бюджетних коштів у сумі 382319,00 грн., за результатами додаткового конкурсного відбору, підлягає розподілу між двома організаціями, виходячи з загальної кількості отриманих балів всього, тобто 206, з урахуванням кількості балів, отриманих кожною організацією.

По питанню обговорення виступили: *Батюк С.І., Лудченко Д.К., Петренко А.І.*

ВИСТУПИЛИ: Виноградова Л.М. з пропозицією затвердити розрахунок обсягів фінансування відповідно до затвердженого рейтингу пропозицій за кошторисами проектів (програм), розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю і ветеранів та благодійними організаціями, діяльність яких має соціальне спрямування, для виконання (реалізації) яких надасться фінансова підтримка за кошти місцевого бюджету (додасться).

По питанню обговорення виступили: *Батюк С.І., Негода Г.В.*, які запропонували категорично заборонити покупку основних засобів та нематеріальних активів за рахунок коштів місцевого бюджету.

ВИРІШИЛИ:

1. За рейтингом кількості балів конкурсних пропозицій з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю і ветеранів та благодійними організаціями, діяльність яких має соціальне спрямування, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за кошти місцевого бюджету визначити :
 - Громадську організацію « Броварська міська організація ветеранів» з проектом «Програма забезпечення діяльності та фінансової підтримки Броварської міської організації ветеранів на 2022 рік».
 - Громадську організацію «Броварське відділення Української Спілки ветеранів війни в Афганістані» з проектом «Програма забезпечення діяльності Броварського відділення УСВА».
2. Затвердити розрахунок обсягів фінансування відповідно до затвердженого рейтингу пропозицій за кошторисами проектів (програм), розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю і ветеранів та благодійними організаціями, діяльність яких має соціальне спрямування, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за кошти місцевого бюджету (додається).
3. Доручити організатору конкурсу – управлінню соціального захисту населення Броварської міської ради Броварського району Київської області на підставі зазначеного рішення та інформації, наданої громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю і ветеранів та благодійними організаціями, діяльність яких має соціальне спрямування, протягом 7 календарних днів затвердити перелік програм (проектів, заходів), для виконання (реалізації) яких надаватиметься фінансова підтримка, із зазначенням найменування інституту громадянського суспільства, назви програми (проекту, заходу), обсягу фінансування та розмістити його офіційному веб-сайті Броварської міської ради Броварського району Київської області.
4. Заборонити громадським об'єднаннями осіб з інвалідністю і ветеранів та благодійним організаціям, діяльність яких має соціальне спрямування, покупку основних засобів та нематеріальних активів за рахунок коштів місцевого бюджету.
5. Заборонити надання фінансової підтримки на виконання (реалізацію) програми (проекту, заходу) громадським об'єднаннями осіб з інвалідністю і ветеранів та благодійним організаціям, діяльність яких має соціальне спрямування, якщо її фінансування передбачається за рахунок бюджетних коштів, розпорядником яких є інший організатор конкурсу.
6. Доручити організатору конкурсу – управлінню соціального захисту населення Броварської міської ради Броварського району Київської області, на підставі переліку програм (проектів, заходів), для виконання (реалізації) яких надаватиметься фінансова підтримка, укласти з громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю і ветеранів та благодійними організаціями, діяльність яких має соціальне спрямування, договори про виконання (реалізацію) програм (проектів, заходів).

Голосували:

За - 9;

Проти - немає;

Утримались - немає.

Додаток до протоколу №7

Розрахунок обсягів фінансування відповідно до затвердженого рейтингу пропозицій за кошторисами проектів (програм) (за результатами додаткового конкурсу), розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю і ветеранів та благодійними організаціями, діяльність яких має соціальне спрямування для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за кошти місцевого бюджету, де **382139,00 грн.** — залишок суми коштів, виділених з місцевого бюджету на фінансування цього заходу програми; **206** — загальна сума балів.

Рестраційний номер конкурсноі пропозиції	Назва громадської організації (фонду)	Назва програми (проекту)	Загальна сума витрат, грн.	Кошти місцевого бюджету, грн.	Внесок громадської організації	Сума балів	Обсяг фінансування по розрахунку	Фактичний обсяг фінансування з місцевого бюджету, але не більше 85%
1.	Громадська організація «Броварська міська організація ветеранів»	Програма забезпечення діяльності та фінансової підтримки Броварської міської організації ветеранів на 2022 рік	340840,00	340840,00	0	122	226315,00	226315,00
2.	ГО «Броварське відділення Української Спілки ветеранів війни в Афганістані»	Програма забезпечення діяльності Броварського відділення УСВА	51800,00	51800,00	0	84	44030,00	44030,00
	Всього:		392640,00	392640,00	0	206	270345,00	270345,00